
659€

349€

MUEBLE
y HOGARESPACIOS PARA

DISFRUTAR DE
LA VIDA
A735 � MUEBLE DE 
SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de
260 cm. en color 
tibet/pizarra. 

A739 � APARADOR 
PRAGA. 
Aparador de 160 cm.
en color tibet/pizarra.



729€

759€

179€

A455 � MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de 280 cm. en color cambrian/

pizarra. 

A545 � MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de 300 cm. en color cambrian/pizarra. 

A434 � MESA CENTRO. Mesa de centro 
color cambrian/pizarra de 110x50 cm.

35€

A697 � SILLA AVAT. 
Silla comedor tapizada 
color gris con pata 
aserrada.

A453 � MESA COMEDOR. 
Mesa comedor de 80x90 cm. Color 
cambrian. Disponible en blanco.

189€

69€

A736 � SILLA PATCHWORK. 
Silla tapizada con pata en 
color roble.

�2

SALONES
PARA DISFRUTAR 

DE LA VIDA

349€

A544 � APARADOR PRAGA. 
Aparador de 160 cm. en color cambrian/pizarra. 
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A310 � VITRINA PRAGA. 
Vitrina de 102 cm. en color cambrian/blanco.

Disponible en cambrian/pizarra.

A311 � APARADOR PRAGA. 
Aparador de 160 cm. en color cambrian/blanco. 
Disponible en cambrian/pizarra.

389€

349€ 219€

A312 � MESA COMEDOR PRAGA. 
Mesa comedor de 140 cm. ext. a 190 cm. en 
color cambrian. Disponible en color blanco.

629€
A308 � MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 

Mueble de salón de 240 cm. en color cambrian/blanco. 
Disponible en cambrian/pizarra.

DISEÑOS
A LA ÚLTIMA

55€

A696 � SILLA ALNA. 
Silla blanca con pata
en roble.

A331 l SILLA. 
Silla comedor color
cambrian. Tapizada en 
Dino 2.

A452 l SILLA. 
Silla comedor color

cambrian. Tapizada en 
Dino 2.

65€

95€

A740 l MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de 340 cm. en color cambrian/blanco. 
Disponible en cambrian/pizarra.

869€



A742 � MESA CENTRO. 
Mesa de centro elevable color 
blanco. Disponible en cambrian.

329€

A741 � APILABLE JAEN. Mueble de salón de 240 cm. en 
color blanco/pizarra. Disponible en color cambrian/blanco.

329€

A636 � APILABLE 
OSLO. 
Mueble de salón de 
230 cm. extensible 
a 280 cm. en color 
blanco/pizarra. 
Disponible en color 
cambrian/blanco.

A666 � MUEBLE DE 
SALÓN ESCALA. 
Mueble de salón 
de 240 cm. en color
tibet. 

519€

A677 � JUEGO
de patas.

55€

109€

109€

A743 � MESA CENTRO. 
Mesa de centro elevable en color 

blanco. Disponible en cambrian.

A734 � MESA CENTRO. 
Mesa de centro elevable color 
mozart. Disponible en cambrian. 129€

�4

MUEBLES
PENSADOS PARA

TI Y TU ESTILO



629€

A682 � MUEBLE DE SALÓN IBIZA. 
Mueble de salón de 252 cm. en color 

cambrian/blanco.

719€
A540 � MUEBLE DE SALÓN IBIZA. 
Mueble de salón de 298 cm. en color tibet/pizarra.

769€

A542 � MUEBLE DE SALÓN IBIZA. 
Mueble de salón de 290 cm. en color tibet/pizarra.

A683 � APARADOR IBIZA. 
Aparador de 160 cm. en color 
cambrian/blanco.

319€

A541 � APARADOR IBIZA. 
Aparador de 160 cm. en color
tibet/pizarra.

319€ �5

A543 � MESA CENTRO. 
Mesa elevable color mozart/pizarra

de 100x50 cm.

DETALLES
QUE SI IMPORTAN

119€



A704 � MESA VINTAGE. 
Mesa redonda fija, tapa de 
cristal 80x74 cm.

A705 � SILLA VINTAGE. 
Silla blanca. Disponible en rosa, 

topo, gris y negro.

139€ 29€

A706 � MESA NORDIC. 
Mesa comedor de 140x90 
cm. extensible a 180 cm. 
color blanco.

A710 � MESA DETROIT. 
Mesa comedor de 160x90 
cm. extensible a 200 cm. 
color nogal.

A707 � SILLA NORDIC. 
Silla comedor color blanco.

Disponible en negro. 

A711 � SILLA JAMES VINTAGE. 
Silla comedor color cuero. 

429€

569€

55€

59€
A712 � MESA PIMER. 
Mesa comedor fija, tapa de 
cristal, 120x70 cm.

A713 � SILLA AVAT. 
Silla comedor polipiel 

blanco.

109€ 35€
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MESAS & SILLAS
CON LAS ÚLTIMAS 

TENDENCIAS EN DISEÑO. 
UNA COLECCIÓN 

PENSADA PARA CREAR 
AMBIENTES CON ESTILO

A708 � MESA UVE. 
Mesa comedor de 160x90 cm. 
extensible a 200 cm. color aserrado. 
Opcional en blanco.

A709 � SILLA VELOR. 
Silla comedor tapizada
en beige. Opcional en 

gris.

559€ 119€
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110x70 cm.
 (170x70) cm.

110x70 cm.
 (170x70) cm.

120x80 cm.
 (180x80) cm.

120x80 cm.
 (190x80) cm.

299€

110x55 cm.
 (110x80) cm.

269€

110x70 cm.
 (170x70) cm.

199€
110x70 cm.
259€

289€

329€

299€

A593 � MESA MILÁN. 
Mesa carro, tapa de cristal color blanco.
Opcional otros colores.

A594 � MESA DUBLÍN. Mesa de doble ala, 
cajón, tapa de cristal color blanco. Opcional 
otros colores.

A596 � MESA VIENA. Mesa fija con cajón gran
capacidad, tapa de cristal color blanco. Opcional 
otros colores.

A698 � MESA BISBE.
Mesa tapa de cristal. 

75€ 75€ 39€

55€

A599 � SILLA
BERLÍN. 
Silla con asiento
polipiel blanco.

A598 � SILLA
DUBLÍN. 
Silla con asiento
polipiel blanco.

A699 � SILLA GIDA. 
Silla PU blanca.
Opcional en color gris.

A601 � TABURETE BONN. 
Taburete con asiento
polipiel blanco.

A595 � MESA BERLÍN. Mesa de un ala caída, cajón,
tapa de cristal color blanco. Opcional otros colores.

TU COCINA
CON LO ÚLTIMO

EN COLORES
Y MATERIALES
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A689.2 � SOFÁ NEBOA. Sofá 2 plazas de 170 cm. con
asientos deslizantes y respaldos reclinables. Tapizado en 
Magnolia piedra. Disponible en Magnolia cemento.

A116.2 � SOFÁ MAR. Sofá 2 plazas, 140 cm. 
Tapizado en Dino 1. Disponible en Dino 8.259€

499€

A116.3 � SOFÁ. Sofá 3 
plazas, 180 cm. 279€.

A689.3 � SOFÁ. Sofá 3 
plazas, 200 cm. 539€.

A116.1 � SILLÓN. de
90x85 cm. 239€.

A122 � BUTACA MAITE. 
Butaca 100x76x70 cm. Color

chocolate. Disponible en
beige y gris

A654 � SILLÓN RELAX SIENA. 
Sillón levanta personas Power Lift

de 104x73x90 cm. Tapizado
Nido 2. Disponible Nido 8.

A655 � BUTACA RELAX 
VENECIA. Butaca relax de 
106x78x82 cm. Tapizado 

Dino 8.

A693 � BUTACA VELVET. 
Butaca de 77x60x76 cm. 

Color verde. Disponible en 
color bourdeos y rosa.

A692 � BUTACA KEMI. 
Butaca de 90x69x68 cm.

Color beige. Disponible en 
color gris.

Otros 
colores.

259€ 179€ 179€359€ 199€

A690.2 � SOFÁ KARE. Sofá 2 plazas, 128 cm. 
Tapizado en gris. Disponible en color beige.

A690.1 � BUTACA KARE. 
Butaca de 77x76x74 cm. Color gris. 
Disponible en color beige

A691 � BUTACA HELSI. Butaca con 
Capitoné de 103x75x83 cm. Color beige. 
Disponible en color gris.

299€

199€ 259€

A653.2 � SOFÁ DENVER. Sofá relax con 
palanca de 2 plazas, 147 cm. Tapizado en Magnolia 
chocolate. Disponible en Magnolia  piedra.

A547.2 � SOFÁ OLIMPO. Sofá relax de 2 plazas, 145 cm. 
con asientos deslizantes y respaldos reclinables.

Tapizado en Dino 8. 

559€

A653.3 � SOFÁ. Sofá 3 
plazas, 196 cm. 729€.

A547.3 � SOFÁ. Sofá 3 plazas, 
185 cm. 429€.389€



ARCÓN EN
CHAISELONGUE

n

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

A685 � CHAISELONGUE CAMA EROS. 
Sofá chaiselongue izquierda o derecha de 290x155 cm. 

con asientos deslizantes convertibles en cama, respaldos 
reclinables y arcón. Tapizado en Ballena beige. 

Opcional otros colores consultar precios.

1149€ �9

ARCÓN EN
CHAISELONGUE

n

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

869€

A686 � CHAISELONGUE NEBOA. 
Sofá chaiselongue izquierda o derecha de 285x165 cm. con 

arcón útil, respaldos reclinables y asientos deslizantes. Tapizado 
en Magnolia Piedra. Disponible en Magnolia cemento.

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

A687 � CHAISELONGUE AVIA. 
Sofá chaiselongue reversible de 240x145 cm. con 2 puff, asientos 

deslizantes y respaldos reclinables. Tapizado en Nido 2. Disponible 
en Nido 8.

ARCÓN EN
CHAISELONGUE

n

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n699€

A672 � CHAISELONGUE ANDURIÑA. 
Sofá chaiselongue izquierda o derecha de 260x160 cm. con 2 
puffs, asientos deslizantes, respaldos reclinables y arcón útil.

Tapizado en Dino 2. Disponible en Dino 8.CONSULTAR PRECIOS

Gran variedad de
colores a elegir

589€
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A718 � CONSOLA BARQUI.
Consola 2 cajones. 75x70x30 cm.

A719 � APARADOR MARACAY.
Aparador 4 cajones. 69x54x34 cm.

A720 � CONSOLA MARACAY.
Consola 2 cajones. 77x80x34 cm.

149€ 149€ 139€

A721 � ZAPATERO TIVOLI. 
Zapatero 3 trampones. 140x78x24 cm.

A722 � ZAPATERO ANZIO. 
Zapatero 3 trampones. 128,5x80x23,5 cm.

A723 � ZAPATERO FIANO. 
Zapatero 2 trampones. 92x80x24 cm.

149€ 129€ 109€

A724 � ZAPATERO LETTER. 
Zapatero 3 trampones. 
134,5x81x27,5 cm.

A725 � ZAPATERO VERONA. 
Zapatero 2 puertas. 
100,6x84,4x33 cm.

A726 � ZAPATERO LISBOA. 
Zapatero 2 puertas. 
100,6x84,4x33 cm.

A727 � ZAPATERO SFORZA. 
Zapatero 3 trampones. 
115x63x24 cm.

209€ 199€ 119€199€
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A430 � ESTANTERÍA. Estantería 
90x175x28 cm. en color mozart. Opcional 
otros colores.

A579 � ESTANTERÍA. Estantería 
100x140x28 cm. en color blanco-
cambrian. Opcional otros colores.

A431 � AUXILIAR. 
Auxiliar 75x47x33 cm. en color 
mozart-grafito. Disponible en 
cambrian-blanco.

A427 � ZAPATERO. Zapatero de 
100x90x28 cm. en color mozart. 
Disponible en cambrian.

A582 � ZAPATERO. Zapatero de 
101x90x30 cm. en color cambrian-
blanco. Opcional otros colores.

A581 � ZAPATERO. Auxiliar de 
90x100x28 cm. en color cambrian-
blanco. 

A622 � ZAPATERO. Zapatero de 
82x94x28 cm. en color nude-blanco.

Opcional en nogal-blanco.

A580 � AUXILIAR. 
Auxiliar de 75x47x33 cm. en 
color cambrian. Disponible 
en mozart. 

A424.E � 
ESPEJO.
Espejo de 

110x80 cm. en 
color harry.

A424 � RECIBIDOR. Recibidor 
en color mozart-harry. Opcional otros 
colores. 82x86x28 cm.

A733 � RECIBIDOR. Recibidor en 
color mozart. Opcional otros colores. 
78x90x28 cm.

A525 � RECIBIDOR. Recibidor 
cambrian-blanco. 87x73x27 cm. Espejo 
68x93 cm.

A246 � RECIBIDOR. 
Recibidor cambrian-blanco. 
190x64x25 cm.

169€

149€

209€ 169€

289€ 219€219€ 199€

149€

89€ 89€

A733.E � 
ESPEJO.
Espejo de 
110x80 cm. en 
color grafito.

109€ 109€

179€



A657 � SILLA CONFORT.
Silla oficina. Disponible en azul 
y rojo.

A658 � SILLA PREMIUM. 
Silla oficina.

A728 � SILLA TELMA. 
Silla oficina.

A659 � SILLA GAMER.
Silla oficina. Disponible en gris.

A700 � ESCRITORIO POLARIS.
Escritorio cristal beige. 74x120x60 cm.

A625 � ARMARIO 2 puertas roble natural coordinado gris 226x99x52 cm. 299€.
A626 � CAMA COMPACTO reversible, roble natural coordinado gris 
77x201x100 cm. 459€.
A627 � ENCIMERA de 150 cm. roble natural 45€. 
A628 � ESTANTERÍA escuadra de 202 cm. roble natural coordinado gris. 69€.
A629 � BAJO 2 cajones y hueco, roble natural coordinado gris
73x50x42 cm. 99€.

A630 � ARMARIO 2 puertas roble tibet 226x99x52 cm. 299€.
A631 � CAMA NIDO con cajones roble tibet 52x201x98 cm. 299€.

A632 � ESTANTERÍA escuadra de 202 cm. roble tibet. 69€.

631

629

628

627

625

626

632

630

119€

59€ 85€

69€

129€

A701 � ESCRITORIO SKAT.
Escritorio cristal translúcido 74x120x60 cm.

79€

A729 � CABECERO EKO 90-105 cm. color blanco. 45€.
A730 � MESITA de noche color blanco 2 cajones. 69€.
A731 � MESA ESTUDIO de 75x94x40 cm. color blanco. 75€.
A324 � ARMARIO 2 puertas blanco 198x99x52 cm. 259€.

729

730

324

731

�12

GRANDES 
DISEÑOS

PARA LOS PEQUES
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A733 � SOFÁ CAMA TEDDY.
Sofá cama clic-clac, tapizado en underground coordinado
con antracita. 90x210x90 cm. Cama de 130x190 cm.

A129 � PUFF CAMA SILS.
Puff cama azul de 46x80x60 cm. Cama de 75x180 cm. 
Disponible en chocolate y gris.

A661 � SOFÁ CAMA ROMA.
Sofá cama clic-clac, tapizado en color visón. 86x210x98 cm. 

Cama de 112x210 cm.

A465 � SOFÁ CAMA DRAKE.
Sofá cama de apertura italiana color Chix 106. 97x200x100 cm. 
Cama de 135x185 cm. Opcional otros colores. Consultar precios.

A734 � SOFÁ CAMA VICTORIA.
Sofá cama de arrastre tapizado en geos gris coordinado con 

antracita. 101x170x80 cm. Cama de 140x185 cm.

879€ 479€

279€

219€

239€

A732 � SOFÁ CAMA AVEIRO.
Sofá cama clic-clac, tapizado en PU negro.
99x190x89 cm. Cama de 120x190 cm. Disponible
en color blanco.

SOFÁS CAMA
ELEGANTES Y PRÁCTICOS

A662 � SOFÁ CAMA PARÍS. Sofá cama clic-clac, 
tapizado en color gris. 83x196x91 cm. Cama 113x196 cm.

409€

349€



A476 � ARMARIO.
Armario 2 puertas 
cambrian.
198x99x52 cm.

A475 � ARMARIO.
Armario 3 puertas 
cambrian.
198x148x52 cm.

A320 � ARMARIO.
Armario 2 puertas 
correderas cambrian/
blanco.
210x200x58 cm.
Disponible en
160 cm. 579€.

A412 � ARMARIO.
Armario 2 puertas 
correderas cambrian.
210x200x58 cm.
Disponible en
160 cm. 579€.

A314 � DORMITORIO PARÍS. Dormitorio de matrimonio 
cambrian-eco piel blanco. Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 
mesitas. Disponible mesita de 50 cm. 

399€

A315 � SINFONIER
con espejo vestidor.

259€

A316 � DORMITORIO PRAGA. Dormitorio 
de matrimonio cambrian-blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. Disponible 
mesita de 50 cm. 

319€

A317 � CÓMODA
con espejo.

259€

329€

A647 � SINFONIER
con espejo vestidor.

259€

A646 � DORMITORIO MOSCÚ. Dormitorio de 
matrimonio cambrian. Incluye cabezal 135-150 
cm. y 2 mesitas. Disponible mesita de 50 cm. 

259€

359€

589€

589€

�14

GRAN COLECCIÓN
DE ARMARIOS
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199€

A677 � JUEGO de patas.

A676 � CÓMODA
con espejo.

A675 � DORMITORIO IRIS. 
Dormitorio de matrimonio 
tibet-natural. Incluye cabezal 
135-150 cm. y 2 mesitas.

55€

219€

189€
A679 � CÓMODA 
con espejo.

A678 � DORMITORIO EKO. 
Dormitorio de matrimonio tibet. 
Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 
mesitas.

209€

209€

A643 � DORMITORIO SOFIA. 
Dormitorio de matrimonio 
cambrian-blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. 

229€
A411 � SINFONIER
con espejo vestidor.

DORMITORIOS
CALIDAD Y ESTILO



A321 � ARMARIO.
Armario 2 puertas correderas blanco. 
210x200x58 cm. Disponible en walnut
y cambrian. Disponible en 160 cm. 579€.

A322 � ARMARIO. Armario 4 
puertas blanco. 210x200x50 cm.
Disponible en cambrian.

589€

489€

A669 � SINFONIER
con espejo vestidor.

A668 � DORMITORIO PRAGA. Dormitorio de matrimonio color 
blanco/pizarra. Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. 

319€
259€

A604 � CÓMODA
con espejo.

A603 � DORMITORIO PRAGA. Dormitorio de 
matrimonio color blanco. Incluye cabezal 135-150 cm. 
y 2 mesitas. Disponible mesita de 50 cm.

319€

259€

259€
A325 � DORMITORIO NIZA. Dormitorio 
de matrimonio en color blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.
Disponible en walnut y en 90 cm.

A326 � SINFONIER
con espejo vestidor.

199€

A323 � ARMARIO. Armario 3 
puertas blanco. 198x148x52 cm.

359€

�16

ORGANIZA
TU ESPACIO



A681 � ARMARIO. 
Armario 3 puertas 
tibet. 198x148x52 cm.

359€
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A602 � ARMARIO. Armario 2 puertas 
correderas tibet. 210x200x58 cm.

Disponible en 160 cm. 579€.

A680 � ARMARIO. Armario 2 
puertas tibet. 198x99x52 cm.

589€

259€

349€

A560 � CÓMODA
con espejo.

A559 � DORMITORIO MARSELLA. 
Dormitorio de matrimonio color tibet. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. 279€

A674 � SINFONIER
con espejo vestidor.

A673 � DORMITORIO ATENAS.
Dormitorio de matrimonio color tibet. Incluye 

cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.
Disponible en cambrian y cambrian/blanco.

309€

259€

A695 � CÓMODA
con espejo.

259€

A694 � DORMITORIO PRAGA.
Dormitorio de matrimonio color tibet/pizarra. 

Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.

319€



- Tejido 3D gris transpirable
(color 3D fijo).
- Perímetro tapizado en Muak 55.
- Opcional otros colores y 
medidas. Consultar precios.
- Juego de 5 patas 50€.

A551   135x190 cm.   229€
A551   150x190 cm.   239€

- Tubo de acero 40x30 mm.
- Láminas antideslizantes 
con tacos silenciadores.
- Juego de 4 patas 20€.
- Para medida de 135 cm y 150 cm 
recomendable 5 patas.

A550   90x180-190 cm.     55€
A550   105x180-190 cm.   75€
A550   135x180-190 cm.   79€
A550   150x190 cm.          85€

� SOMIER LÁMINAS � BASE TAPIZADA

grosor

30
mm.

A576   90x190 cm.     269€
A576   135x190 cm.   299€
A576   150x190 cm.   309€

Tapa tapizada en tejido 3D beige + válvulas de aireación.
-  Arcón hasta el suelo.
- Sistema de elevación hidráulico. 
- Colores cerezo, wengué, blanco, cambrian y nieve.

A665   135x190 cm.     89€
A665  150x190 cm.   95€

- Tubo de acero 40x30 mm.
- Láminas de haya con
tacos silenciadores.
- Regulación de firmeza.
- Juego de 5 patas 25€.

� SOMIER MULTILÁMINAS � CANAPÉ ABATIBLE MADERA ARCÓN GRAN CAPACIDAD

Tejido 3D chocolate +
válvulas de aireación.
- Disponible en beige. 
- Juego de 4 patas 20€.
- Para medida de 135 cm y 
150 cm recomendable 6 y 7 
patas respectivamente.

VÁLVULAS AIREACIÓN

A68   90x190 cm.            75€
A68   135x180-190 cm.   95€
A68   150x190 cm.          99€

- Tubo de acero 40x30 mm. 
 - Láminas con tacos 
silenciadores.
- Juego de 4 patas 20€.

A71   90x180-190 cm.     49€
A71   105x190 cm.          55€
A71   135x180-190 cm.   65€
A71   150x190 cm.          69€

� SOMIER LÁMINAS � BASE TAPIZADA

199€

159€

� ALTURA 15 CM.
A163  90x180-190 cm.   119€
A163  105x180-190 cm. 139€
A163  135x180-190 cm. 179€

� ALTURA 18 CM.
A78  90x180-190 cm.   139€
A78  105x180-190 cm. 159€
A78  135x180-190 cm. 199€

A574 � LITERA. Litera color 
rojo 90x190 cm. No incluye 
colchones. Opcional medida 
de 80x190 cm. y otros colores.

A143 � LITERA. Litera color 
plata 90x190 cm. No incluye 
colchones.

A146 � NIDO. 
Juego nido 90x190 cm.

� COLCHÓN. 
Colchón
enrollado. 
Núcleo gran 
firmeza. 279€

�18
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CAMA ARTICULADA: - Estructura en cama de acero 60x20 mm.
- 5 planos de articulación. - Láminas de haya antideslizantes.
- Patas incluidas.
COLCHÓN POWER: - Colchón de 4 cm. de visco de 50 kg. de densidad.
- Funda exterior acolchada Stretch con tratamiento Insecta, con cremallera.
- Funda interior de protección. - Sensación de ingravidez.

CANAPÉ: -  Arcón hasta el suelo.  - Sistema de elevación hidráulico. - Sistema de elevación hidráulico. 
- Colores cerezo, wengué, blanco, cambrian y nieve.- Colores cerezo, wengué, blanco, cambrian y nieve.
COLCHÓN CERAMIC: - Vital Pur, núcleo poliuretano.COLCHÓN CERAMIC: - Vital Pur, núcleo poliuretano.
Confort Nanocel Hipersoft y Nanocel HD Soft. - Tejido Strech.
- Viscoelástica Top Quality.

� PACK ARTICULADO
SOMIER ARTICULADO CON MOTOR + COLCHÓN

� PACK CERAMIC
CANAPÉ ABATIBLE MADERA ARCÓN GRAN CAPACIDAD + 
COLCHÓN CERAMIC

  
A716	 90x190 cm.    479€  
A716	 135x190 cm.   589€
A716	 150x190 cm.   639€

altura

27
cm.aprox

SOMIER: - Tubo de acero 40x30 mm. - Láminas con tacos 
silenciadores. - Patas opcionales.
COLCHÓN SUN: - Vital pur núcleo de poliuretano. - Confort Nanocel
Hipersoft y Nanocel HD Soft. - Tejido Strech. - Viscoelástica Top Quality.

BASE TAPIZADA: - Tejido 3D chocolate + válvulas de aireación. 
- Disponible en beige. - Patas opcionales. 
COLCHÓN SUIT: - Núcleo muelles bicónicos. - Colchón con refuerzos laterales.
 - Tejido Strech. - Viscoelástica Top Quality.

� PACK SUN
SOMIER DE LÁMINAS + COLCHÓN SUN + 
ALMOHADA FIBRA

� PACK SUIT
BASE TAPIZADA + COLCHÓN SUIT 
+ ALMOHADA FIBRA

  A714	 90x190 cm.    239€
  A714	 105x190 cm.   269€
  A714	 135x190 cm.   329€
  A714	 150x190 cm.   359€

  
A715	 90x190 cm.    309€  
A715	 135x190 cm.   399€
A715	 150x190 cm.   439€

altura

25
cm.aprox

altura

26
cm.aprox

altura

20
cm.aprox

Cabecero tapizado blanco. Disponible 
en color chocolate. 155x100 cm.

Cabecero tapizado en tejido
Muak 55.

Cabecero tapizado en tejido
Gurú 06 steel.

Cabecero tapizado en tejido
Gurú 05 Iron.

  A555	 135 cm.     159€
  A555	 150 cm.     179€

  A651	 135 cm.     139€
  A651	 150 cm.     159€

  A554	 135 cm.     179€
  A554	 150 cm.     199€

  A468	 135/150    99€

� CABECERO 12S � CABECERO 10S � CABECERO 11L � CABECERO 18C

grosor

30
mm.

  A742	 90x190 cm.    549€
  A742	 105x190 cm.   599€
  A742	 135x190 cm.   739€
  A742	 150x190 cm.   799€



TU DESCANSO ESTA EN BUENAS MANOS

Validez hasta el 31.12.2021. Todos los complementos y objetos decorativos que aparecen en las fotografías no están incluidos en los precios. Las telas y colores de los sofás,
colchones y somieres podrán variar mientras dure la campaña. Los tonos de los colores de las fotografías expuestas pueden variar con relación al original. Los productos expuestos podrán sufrir

variaciones estéticas mientras dure la campaña si la fabricación así lo requiere. Financiación sujeta a la aprobación por parte de la entidad financiera. Venta por catálogo.

  A641	 90x180-190 cm.    239€
  A641	 105x190 cm.   269€
  A641	 135x180-190 cm.   339€
  A641	 150x190 cm.   369€

  A703	 90x190 cm.    249€
  A703	 135x190 cm.    359€
  A703	 150x190 cm.   389€  

altura

28
cm.aprox

altura

28
cm.aprox

� COLCHÓN SENSOBOX

A80    70/75 cm.   35€
A80    90 cm.         39€
A80    105 cm.       45€
A80    135 cm.       49€
A80    150 cm.       59€

100% viscoelástica. 
Funda interior 
algodón 
desenfundable.

� ALMOHADA
VISCO

VISCOELÁSTICA

� COLCHÓN SENSIMAX PLUS

  A702	 135x190 cm.    529€
  A702	 150x190 cm.   579€  

altura

28
cm.aprox

� COLCHÓN MEDICAL CONFORT VK

  A737	 135x190 cm.    319€
  A737	 150x190 cm.   349€  

� COLCHÓN XTRA SAC� COLCHÓN HARRISON

A738   135x190 cm.   359€
A738   150x190 cm.   379€

altura

26
cm.aprox

altura

27
cm.aprox

EXPERTOS EN
EQUIPOS DE DESCANSO

A640   135x190 cm.   419€
A640   150x190 cm.   459€

altura

28
cm.aprox

� COLCHÓN SUNRISE

ADAPT FLEX CONFORT, 
núcleo muelles ensacados 5 zonas
- Box System refuerzo perimetral.
- Refuerzos Nanocel  y Polimax. 
- Tejido Strech primera calidad.
- Cara A grafeno y cara B Viscoelástica 
Top Quality.
- Diseñado para una mejor comodidad en 
personas con un peso entre 70-100 kg.

ADAPT FLEX CONFORT, 
núcleo muelles ensacados
- Box System refuerzo perimetral.
- Refuerzos Nanocel  y Polimax. 
- Tejido Strech primera calidad.
- Viscoelástica Top Quality a ambas 
caras.

VITAL PUR, núcleo 
poliuretano DENSIDAD 70 KG.
- Confort Nanocel soft.
- Tejido Stretch.
- Viscografeno Top Quality a 
ambas caras.
- Diseñado para una mejor
comodidad en personas con un 
peso entre 80-120 kg.

VITAL PUR,
núcleo poliuretano
- Confort Nanocel soft.
- Tejido Stretch.
- Tratamiento Viruskill contra 
virus y bacterias.
- Viscografeno Top Quality 
a una cara.
- Diseñado para una mejor
comodidad en personas con un 
peso entre 80-120 kg.

Núcleo muelles
ensacados.
- Box System refuerzo perimetral.
- Tejido Stretch primera calidad.
- Viscoelástica Top Quality a ambas 
caras.  
- Refuerzos Nanocel y Polimax.
- Sensación de ingravidez.
- HR perfilado anti humedad.

Núcleo poliuretano
- Tejido Stretch primera calidad.
- Viscoelástica Top Quality 
a una cara.
- Tratamiento sanitized.
- Refuerzos Nanocel y Polimax.
- Sensación de ingravidez.


